

# 丢了4000多元,失主竟不知 好心的哥赵文明,辗转送还

本报菏泽9月9日讯(记者姚楠) 7日15时30分许,正在美容店做美容的市民李女士接到菏泽金盾出租车公司的电话:“你的钱包是不是丢了?”此时,李女士才发现自己把装有4000多元现金的钱包落在了出租车后座上。

“要不是你们打来电话,我还不知道钱包丢了,谢谢你们

们,谢谢拾金不昧的好的哥!”得知钱包落在出租车上,李女士赶到菏泽金盾出租车公司,口中一直说着感谢的话。在对钱包内物品进行核对后,李女士又拿出几百元钱,要酬谢好心的哥赵文明,被婉拒。

“经常有乘客将东西丢在车上,我们都会将东西交到公司再还给乘客,或者直接联系还给乘

客。这都是该做的,没什么。”赵文明说。

据介绍,李女士的钱包是赵文明在7日15时许交到菏泽金盾出租车公司的。“刚送走一拨乘客,从车后视镜中看到后座有个钱包,打开一看有一沓钱,还有身份证、购物卡、银行卡等,没多想,掉头就赶到了八一路公司所在地”。

“驾驶员拿来钱包,我们一细数,发现里边有4000多元现金!”菏泽金盾出租车公司工作人员告诉记者,他们翻看钱包寻找线索,后来在一张装修订金单上发现了个电话号码,赶忙打过去,这才找到了失主李女士。

菏泽金盾出租车公司工作人员告诉记者,乘客粗心大意,

将个人物品丢落在出租车上的事时有发生,而许多驾驶员也已养成了捡到失物后想方设法归还失主的习惯,一时找不到失主的,就先交到公司,由公司联系失主。为表彰的哥的姐们拾金不昧的精神,公司还专门设立了个一月一更新的“光荣榜”,记者看到上边已有几十条“归还记录”。

## “清网”

为进一步加强县内河道的保护与管理,改善水生态环境,确保河道的正常运行与行洪安全,9月4日至5日,单县水政监察大队出动执法人员12名对东沟河开发区段11.5公里水域私设渔网进行了集中清理,累计清理渔网50处。

本报记者 李贺 摄影报道



## 巨野县田庄镇 打造“三信”计生新格局

本报巨野讯(通讯员 姚金玉 刘振伟) 巨野县田庄镇在认真落实“三五”计生工作机制中,按照“双向承诺、充分自愿、依法自治”的基本原则,把握重点、有序推进,努力实现“政府诚信、群众守信、村民互信”的计生基层群众自治新格局。

诚信计生,是“村为主”机制的延伸和拓展,是村民委员会更好地承担人口计生管理服务职责的重要保证。镇政府和村委会带头讲诚信,对实行计划生育的家庭优先优惠,在奖励、扶助、新农合、新农保等方面给予补助,在实施各项支农、惠农政策措施和相关项目时,优先安排诚信计生家庭,通过送温暖、送技术帮扶等方式,帮助诚信计生家庭尽快致富。带头兑现承诺,以政府的公信力推进诚信计生工作。接受群众监督,确保诚信计生落到实处。